
Vegyünk három egyenl® sugarú kört, majd helyezzük el ®ket úgy, hogy páronként mer®legesen messék egymást.

Válasszuk ki az egyiket, ez lesz ábránk alapköre. Az alapkör középpontja körül a másik két kört 120�120 fokkal

elforgatva, két forgatás után hét, egymásba kap
solódó kört kapunk. Hagyjuk el az alapkörön kívül es® vonalakat;

belül egy �szabályos� hatszög jön létre; minden szöge derékszög, oldalai pedig egyenl®k.

Invertáljuk az egész alakzatot a hatszög mindegyik oldalára, azután az így el®álló újabb hatszögek oldalaira stb,

amíg kedvünk (és papírunk) engedi.

Végül az üres hatszögekbe néhány további körívet rajzolhatunk. Elkészült alapmintánkat összevethetjük a lapunk

hátsó borítóján láthatóval. Végül az alapmintát többször ismételve mutatós sormintát kaphatunk.
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